
noviny krnovské radnice

V hasičské zbrojnici
v ulici Partyzánů se

ve středu 3. 9. 2025 
od 16.30 hodin koná 

20. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova. 
Podrobný program najdete na 

plakátech, úřední desce a webu 
www.krnov.cz.

Krytý bazén 
zůstane vypuštěný

Zastupitelé rozhodnou 
o školkách i rozpočtu
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Hluk z Adrenalin Drive 
bude šetrnější k okolí

Pozor, změna! Vyjížďka 
letos začíná u koupaliště

Děti dostaly na prázdniny 
Oranžové hřiště

Nový řád i ceník služeb 
v městské knihovně

Zahrada smyslů bude 
hostit Muzikálovou noc

Schody jsou po povodňové 
pauze zpět a připraveny 

Po prázdninové přestávce nebude 
obnoven provoz krytého bazénu. 
Důvodem jsou statické poruchy na 
podpěrných konstrukcích, které 
nesou bazénovou vanu. Rozsah po-
škození a stanovení dalšího postupu 
budou známy v  průběhu příštích 
měsíců. Ostatní služby v prostorách 
městských lázní fungují, sauna za-
hájí provoz v září. 

„Objekt městských lázní od povodně 
sledujeme, takže když se objevily trhli-
ny na venkovním schodišti a ve vstupní 
hale, ihned byli povoláni odborníci, 
kteří provedli prohlídku stavby z  dů-
vodu zmapování poškození konstrukcí 
po povodni,“ uvedl Radovan Fňukal 
z Technických služeb Krnov. 

Specialistka pro statiku a  dyna-
miku staveb provádějící prohlídku 
zkonstatovala, že vlivem loňské 
povodně došlo ke změnám v  zá-
kladové půdě, které se projevily 
vyplavením násypů a  zemin pod 
podkladními deskami. „Pokles desek 
způsobil poškození podlah a  nava-
zujících nenosných příček i  nosných 
stěn, které na nich jsou založeny. 
Dále došlo k  poklesu části vstupní-
ho schodiště a  souběžně s  tím jsou 
projevy poklesu podlah i za vstupem 
do objektu,“ uvádí se v  protokolu 
z  prohlídky. Další defekty byly za-

znamenány na nosných sloupech 
pod bazénovým tělesem. V  tomto 
případě se ale pravděpodobně jedná 
o problém spojený se stářím budo-
vy, protože objekt vykazuje známky 
degradace. Vzhledem k  velikosti 
trhlin a jejich množství ve sloupové 
řadě statička doporučila ponechat 
bazén vypuštěný.

Aby odborníci mohli určit přesný 
rozsah poškození a následnou sana-
ci, bude v  nejbližší době proveden 
stavebně technický průzkum. Za-
hrnovat bude sekané sondy, jimiž 
bude ověřena hloubka trhlin, dilata-
ce od stropních konstrukcí nebo po-
klesy podlah, bude uskutečněn také 
průzkum prostoru pod podlahami 
nebo jádrové vrtání pro zjištění sta-
vu betonu a koroze ocelové výztuže. 

Objekt městských lázní s krytým 
bazénem byl uveden do provozu 
v  roce 1973. Před více než dvaceti 
lety začalo tehdejší vedení města 
zvažovat jeho rekonstrukci, nebo 
výstavbu nového. Po letech nakonec 
zvítězila druhá varianta, nové lázně 
mají být postaveny v areálu koupali-
ště. Město již disponuje jejich návr-
hem, který zvítězil v architektonické 
soutěži, a  zastupitelé by měli roz-
hodnout, zda bude zahájeno projek-
tování stavby.                                      (dc)

Nové městské lázně v  areálu 
koupaliště. Úprava rozpočtu měs-
ta. Podmínky dotačních programů 
pro rok 2026. Optimalizace ma-
teřských škol. To jsou jen některé 
body programu zasedání zastupi-
telstva města, které se uskuteční ve 
středu 3. září od 16.30 hodin v ha-
sičské zbrojnici v ulici Partyzánů.

V úvodu zasedání se zastupitelé 
seznámí prostřednictvím prezenta-
ce se stavem přípravy na výstavbu 
nových městských lázní v  areálu 
koupaliště. „Následně rozhodnou, 
zda máme v  tomto záměru pokra-
čovat a zahájit zpracování projekto-
vé dokumentace k  povolení stavby,“ 
uvedl starosta Tomáš Hradil. Další 
prezentaci si připravil spolek Trené-
ři na Krnovsku, který stojí za řadou 
projektů, jejichž cílem je rozpohy-
bovat mladou generaci. 

Zastupitelé dále projednají novou 
obecně závaznou vyhlášku o zákazu 
konzumace alkoholu na vybraných 
veřejných prostranstvích, odkup 
části pozemku potřebného pro rea- 
lizaci přechodu pro chodce, který 
chce město vybudovat před mos-
tem přes řeku Opavici v  Hlubčic-
ké ulici, nebo sloučení mateřských 
škol Pramínek a  Kaštánek. „Jako 
přejímající organizace je navržena 

Mateřská škola Pramínek. Po slou-
čení bude nově vzniklý subjekt tvořit 
celkem devět tříd s celkovým počtem 
194 dětí, přičemž provoz v  jednotli-
vých budovách zůstane zachován ve 
stávajícím rozsahu,“ řekla vedoucí 
oddělení školství a  zdravotnictví 
Šárka Studničková.

Ke schválení bude zastupitelům 
také předložena úprava rozpočtu, 
v které jsou mimo jiné ve výdajích 
navrženy nové akce, jako oprava 
střechy v Mateřské škole Sluníčko, 
ale i  úpravy již schválených akcí. 
Navýšení rozpočtu se týká napří-
klad položky civilní připravenost 
na krizové stavy a ochranu obyva-
telstva. Jde o částku 700 tisíc korun 
určenou mimo jiné na pořízení 
radiostanice, protipovodňových 
bariér nebo mobilní elektronické 
sirény.                                            (dc)

Na Hlavním náměstí se 9. srp-
na konalo charitativní odpo-
ledne ke sbírce Dobré srdce 
Krnova. Příchozí zažili atmosfé-
ru různých koutů naší planety 
a  hlavně děti si užily program 
na pódiu, který nabídl třeba 
Slizománii. Vstup byl zdarma, 
řada návštěvníků ale přispěla 
do sbírkových kasiček, celkem 
se podařilo vybrat 40 254 korun. 
Více snímků na straně 3. 

Foto: Dita Círová



Slepice, králíky, husy, holuby, ale také lamu nebo papoušky, mohli 
vidět minulý víkend návštěvníci výstavy drobného zvířectva, kterou 
v Chomýži pořádala místní základní organizace Českého svazu cho-
vatelů. Na snímku chovatel holubů Pavel Gašparik s českým stavákem 
z oceněné kolekce.                                                                         Foto: Dita Círová
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Krátce Zájem 
o podporu 
stále trvá

Tvoří plán rozvoje 
sociálních služeb
Odbor sociální ve spolupráci s po-
skytovateli sociálních služeb a dal-
šími zainteresovanými subjekty 
připravuje nový Střednědobý plán 
rozvoje sociálních služeb města Kr-
nova na období 2025 až 2028. Do 
tvorby dokumentu se mohou zapo-
jit také občané. Jejich návrhy a pod-
něty, jakým směrem by se sociální 
služby měly rozvíjet, přijímá do 
konce září Lubomír Rapušák z od-
boru sociálního, tel. č. 554 967 523, 
e-mail: lrapusak@mukrnov.cz. Ná-
vrh plánu bude předložen ke schvá-
lení zastupitelstvu města na jeho 
prosincovém jednání.                   (red)
Vašich 60 minut
Ve středu 10. září se  od 16.00 do 
17.00 hodin  koná Hodina pro ve-
řejnost, během níž  mají občané 
možnost řešit s  vedením radnice 
jakoukoliv problematiku, která 
se týká města. Zájemci se nemusí 
předem ohlašovat a  domlouvat si 
schůzku. Stačí, aby se v  uvedené 
době  dostavili na radnici a  za-
klepali na jedny z  dveří v  prvním 
poschodí, vedoucích do kanceláří 
vedení města.                               (red)
Domov nabízí pomoc 
pečujícím rodinám
Domov pro seniory Krnov pořádá 
další setkání domovské podpůrné 
skupiny určené všem, kteří v  do-
mácím prostředí pečují o své blízké 
v seniorském věku. Setkání se koná 
v  pondělí 22. září od 15.30 hodin 
v  prostorách domova pro seniory. 
Příchozí čeká sdílení zkušeností 
a vzájemná inspirace, mohou získat 
nové dovednosti, dočkají se emoční 
podpory a obdrží recept na preven-
ci vyhoření.                                    (dc)
Kovy patří do šedých 
i žlutých kontejnerů
Kovový odpad lze v  Krnově třídit 
nejen do speciálních šedých kon-
tejnerů na kov, ale také do všech 
žlutých kontejnerů i  nádob v  sys-
tému „door to door“ určených pro 
plasty a nápojové kartony. Kovový 
odpad, stejně jako plasty nebo ná-
pojové kartony, je možné odevzdat 
také ve sběrných dvorech.          (red)

Tři stovky domácností z Krnov-
ska, které byly zasaženy loňskou 
povodní, si už zažádaly o  dotaci, 
výhodný úvěr nebo jejich kombi-
naci ze státního programu Živel 3 
na rekonstrukci, koupi či výstavbu 
nového bydlení. A  řada z  nich již 
má potřebné peníze na svém účtu. 

S podáním žádosti lidem pomá-
hají pracovníci Místní akční sku-
piny (MAS) Krnovsko, která má 
kancelář v Domě Evropy na Hlav-
ním náměstí. „V  Krnově má sice 
pravidelné konzultační dny Cent-
rum pro regionální rozvoj, které je 
administrátorem dotačního progra-
mu Živel 3, ale s vyplněním žádosti, 
kontrolou potřebných dokumentů 
a  případným doplněním, když jim 
přijde zpětná výzva, pomáháme zá-
jemcům o dotaci většinou my,“ uvá-
dí Veronika Zdvyhalová z MAS Kr-
novsko a dodává: „Nejvíce žadatelů 
máme z  Brantic, Zátoru a  Krnova 
a průměrná částka, o kterou žádají, 
se pohybuje od 800 tisíc do jednoho 
milionu korun.“ 

Žádost si domácnosti mohou 
podat ještě do konce letošního 
roku. „Program ale disponuje ome-
zeným množstvím finančních pro-
středků a v případě vyčerpání může 
být příjem žádostí ukončen dřív,“ 
upozorňuje Veronika Zdvyhalová, 
na kterou se lidé mohou obrátit 
prostřednictvím telefonního čísla 
739 008 547 nebo e-mailu: zdvyha-
lova@maskrnovsko.cz. Poradenství 
v MAS Krnovsko je bezplatné.

K programu Živel 3 mohou ob-
čané i  nadále využívat konzultace 
Centra pro regionální rozvoj, které 
se uskuteční 27. 8., 10. 9. a  24. 9. 
Pracovníci jim budou k  dispozici 
vždy od 8.30 do 16.00 hodin v za-
sedací místnosti, která se nachází 
v  budově městského úřadu na-
proti radnice (Hlavní náměstí 34)  
v 2. patře. Aby nemuseli čekat, mo-
hou se objednat na konkrétní den 
a  hodinu, a  to právě u  Veroniky 
Zdvyhalové z MAS Krnovsko.    (dc)

Na kruháči v Revoluční 
ulici rozkvetl ostrůvek

Povodeň napáchala škody nejen 
na chodnících a cestách, které se po-
stupně opravují, ale také na doprav-
ních ostrůvcích osázených zelení. 
Asi nejhůře dopadl středový ostrů-
vek na kruhovém objezdu v  Revo-
luční ulici. Dřívější výsadba zcela 
zmizela a ještě donedávna zde rostla 
jen lebeda. Ta už je minulostí. Na-
hradilo ji téměř šest stovek rostlin. 

„Ostrůvek prošel kompletní revi-
talizací. Spočívala ve vybagrování 
kontaminované zeminy, která byla 
odvezena na skládku do Horního 
Benešova, navezení kvalitní zeminy 
a písku, položení geotextilie a zalo-
žení štěrkového záhonu, který byl 
osázen suchu odolnými rostlinami, 
jako jsou ozdobnice, levandule, 
rozchodníky, dlužica, svatolina, 
svíčkovec, kokarda nebo šanta,“ 
uvádí Kristýna Martiníková z  od-
dělení komunálních služeb.

Středové ostrůvky všech tří kru-
hových objezdů na průtahu měs-

tem jsou ve vlastnictví státu, ale 
město o  ně na základě smlouvy 
s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR už 
třetím rokem pečuje, aby předešlo 
v  minulosti častým stížnostem na 
přerostlou a  nevzhlednou zeleň. 
„Zbývající dva ostrůvky, v Jesenické 
ulici a na Říčním okruhu, budou le-
tos jen vyčištěny od plevele. Do jejich 
celkové revitalizace se z  finančních 
důvodů pouštět nebudeme,“ dodává 
Kristýna Martiníková. 

Na množství volných finanč-
ních prostředků bude záviset také 
obnova květinových záhonů v kři-
žovatce ulic Hlubčická, Sv. Ducha, 
Soukenická a Dvořákův okruh, kde 
před povodní dělala radost chod-
cům i  řidičům barevná záplava 
krokusů, narcisů, okrasných čes-
neků, orlíčků a sasanek, nebo v kři-
žovatce Říčního okruhu s  ulicemi 
Svatováclavská a Šmeralova. „Před-
běžně s  ní počítáme na podzim,“ 
uzavírá Kristýna Martiníková. (dc)

Město Krnov obdrželo několik 
podnětů v  souvislosti s  motoristic-
kou akcí Adrenaline Drive, která se 
konala od pátku 1. do neděle 3. srp-
na v  areálu TJ Lokomotivy Krnov 
v Kostelci. Občané si stěžovali přede-
vším na hluk způsobený nejen burá-
cejícími motory a kvílením pneuma-
tik, ale především hlasitou hudbou. 

Město má ze své pozice omezené 
možnosti, jak ovlivnit konání a prů-
běh této konkrétní akce. Není totiž 
konána na jeho pozemcích, ale na 
pozemcích soukromého vlastníka, 
jímž je TJ Lokomotiva Krnov. Jed-
nou z  možností je dohled městské 
policie i Policie ČR. Obě tyto složky 
akci dozorovaly. „Naše hlídky reago-
valy i na podněty občanů. Například 
hned v pátek v odpoledních hodinách 
přijali stížnost na hluk a hovořili s po-
řadatelem, který obratem hlasitou 

hudební produkci upravil. V  souvis-
losti s akcí jsme řešili i další oznámení, 
která se týkala porušení nočního kli-
du a nesprávného parkování,“ uvádí 
velitel Městské policie Krnov Pavel 
Moravec. Již před akcí bylo s  pořa-
datelem dohodnuto, že hlučnější část 
programu bude v  pátek i  v  sobotu 
ukončena do 22.00 hodin a v nedě-
li nebude probíhat vůbec. „Přestože 
v  pátek byla na základě obecně zá-
vazné vyhlášky doba nočního klidu 
posunuta kvůli jiné akci od půlnoci, 
pořadatel dohodu respektoval a hluč-
nou část ukončil kolem dvaadvaceti 
hodin,“ dodává Pavel Moravec.

Lidé se se stížnostmi obraceli také 
přímo na pořadatele. „Jakmile jsme 
obdrželi konkrétní připomínku k du-
nivým basům, ihned jsme přistoupili 
ke snížení jejich intenzity i  celkové 
hlasitosti produkce. Mrzí nás, pokud 

i přes tuto snahu hluk některé obyva-
tele rušil. Rozhodně nebylo naším cí-
lem narušit klid v okolí a za případné 
nepříjemnosti se omlouváme,“ říkají 
Martin Weiss a Daniel Král z pořa-
datelského týmu. Vzhledem k tomu, 
že areál TJ Lokomotivy Krnov je pro 
pořádání podobných akcí ideální, 
chtějí ho využít i  v  budoucnu. „Již 
nyní pracujeme na technických zlep-
šeních, která by mohla výrazně ome-
zit šíření nízkofrekvenčního zvuku 
do obytných zón. Do příštího ročníku 
si na zvuku dáme obzvlášť záležet – 
chceme jej detailně doladit, důkladně 
otestovat a  přizpůsobit tak, aby byl 
kvalitní, vyvážený a  přitom šetrný 
k okolí,“ slibují pořadatelé. 

Také vlastník pozemku – TJ Lo- 
komotiva Krnov – s  jeho proná-
jmem počítá i  v  příštích letech. 
„Náš spolek pronajímá své pozemky 

primárně proto, že musíme z  něče-
ho platit náklady na údržbu hřiště, 
kam mají všichni občané desítky let 
vstup zdarma. A jelikož značná část 
členů našeho spolku v okolí haly by-
dlí, neplánujeme nijak masivní pro-
najímání hřiště. Jedna až tři akce 
jiných pořadatelů ročně je podle nás 
přijatelný kompromis,“ uvádí Stani-
slav Polzer z výboru TJ Lokomotivy 
Krnov. Spolek bude o akcích pořá-
daných na svých pozemcích včas 
informovat. „Obyvatelé tak budou 
mít možnost se rozhodnout, zda je 
jim akce po chuti, nebo si na daný 
termín naplánují například výlet, 
aby se pro ně nepříjemnému hluku 
vyhnuli,“ uzavírá Stanislav Polzer. 
Úplné znění vyjádření pořadatelů 
akce Adrenaline Drive a  spolku TJ 
Lokomotiva Krnov najdete na webu 
města krnov.cz.                              (dc) 

Hluk z Adrenalin Drive bude šetrnější k okolí

mailto:lrapusak@mukrnov.cz
mailto:zdvyhalova@maskrnovsko.cz
mailto:zdvyhalova@maskrnovsko.cz


www.krnov.cz

Výtěžek letošní sbírky Dobré srdce Krnova poputuje k Jiřímu Vasi-
liadisovi, který potřebuje nový invalidní vozík. Sbírka trvá do kon-
ce října. Přispívat můžete na transparentní bankovní účet číslo  
123-6587170267/0100.                                                         Foto: Dita Círová
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Další z Našich pááátečků se uskutečnil 8. srpna na nádvoří zámeč-
ku. K poslechu hrálo Duo housle & cimbál.       Foto: Tomáš Gaudek
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Letos změna: vyjížďka
začíná u koupaliště

Názor zastupitele

Ze zpráv 
městské policie

Ze zpráv 
městské policie

Poslední srpnovou sobotu se pří-
znivci pohybu na čerstvém vzduchu 
mohou opět vydat na cyklistickou 
vyjížďku Do Opavy na Fidorku, do 
Krnova na Kofolu. Účastníci vyrazí na 
trasu mezi oběma městy tradičně od 
9.00 hodin a být v cíli v jednom z měst 
musí být nejpozději do 16.00 hodin. 
Ovšem pozor. V  Krnově jsou tento-
krát start i cíl výjimečně u koupaliště 
a  rovněž první úsek povede po jiné 
trase, než bylo dosud zvykem. „Loň-
ská povodeň cyklostezku nejen směrem 
do Opavy na mnoha místech poškodi-
la. Úsek mezi Krnovem a Úvalnem byl 
narušen natolik, že nebylo možné jej 
rychle a  jednoduše uvést do takového 
stavu, aby byla stezka sjízdná a  bez-
pečná. Přesto jsme se rozhodli vyjížďku 
uskutečnit, ovšem v upravené podobě: 
v Krnově se bude startovat u koupali-
ště a trasa povede kolem řeky Opavice 
a Opavy přes polské Bliszczyce a Bra-
nice do Úvalna. Odtud už tradičně až 
do Opavy s tím, že úsek z Úvalna do 
Skrochovic je sjízdný se zvýšenou opa-
trností,“ říká koordinátorka Zdravé-
ho města a místní Agendy 21 Krnov 
Kristýna Kutálková a upozorňuje, že 

v den konání akce bude pro motorová 
vozidla uzavřen most vedoucí od ulice 
Karáskova k zahrádkářské kolonii.

Kromě cyklistické přilby, dostateč-
ného množství tekutin či třeba hus-
tilky a  lepení pro případ defektu by 
tak letos měli účastníci mít doklady 
nutné pro pohyb v Polsku, a to včet-
ně dětí – ty pokud jim nedisponují, 
měly by být zapsány v dokumentech 
u svých rodičů. „Informacemi o tom, 
co by žádnému cyklistovi nemělo chy-
bět, pak zahájíme vyjížďku na prvním 
stanovišti z krnovské strany. A nebude 
chybět ani tradiční Kofola na cestu. 
Na dalších zastaveních se na účast-
níky budou těšit kolegové ze Střediska 
volného času Krnov, preventisté Měst-
ské policie Krnov a nově také skautský 
oddíl Krnovská Trojka. Před Skrocho-
vicemi pohybové aktivity nabídne spo-
lek Sport pro Krnov a na dalších sta-
novištích budou připraveny deskové 
hry či první pomoc. Všude účastníci 
obdrží potvrzení, na jejichž základě 
je v cíli čeká odměna,“ vyjmenovává 
Kristýna Kutálková a věří, že kompli-
kace nijak nepoznamenají účast, kte-
rá je rok od roku vyšší.                       (tg)

Před prázdninami byl zveřejněn 
návrh nového jízdního řádu na že-
leznici pro rok 2026, podle kterého se 
má omezit vlaková doprava v ranních 
a  večerních hodinách mezi Krnovem 
a Jindřichovem, hlavně však mezi Kr-
novem a Olomoucí. S  takovým hlou-
pým záměrem přišel Moravskoslezský 
kraj (MSK), který je objednavatelem 
dotčených vlakových spojů – osobních 
a  spěšných vlaků. Město Krnov na 
návrh správně reagovalo zásadním 
nesouhlasem a  podáním připomínek, 
které jsme společně sestavili.

Základním předpokladem prospe-
rity každého regionu a kvality života 
v něm je totiž jeho dopravní dostup-
nost, jejíž součástí je kvalitní veřejná 
doprava, zejména ta vlaková. Mezi 
Krnovem a  Olomoucí jezdily ještě 
v roce 2010 všechny vlaky jako přímé; 
od roku 2011 kraje Moravskoslezský 
a Olomoucký nutí cestující v brzkých 
ranních a  poté i  v  pozdních večer-
ních hodinách přestupovat z vlaku do 

vlaku v  Moravském Berouně, jízdní 
doby se navíc prodloužily. Kraje tedy 
cestování vlakem znepříjemnily. Zá-
jem o  takové cestování logicky opadl 
a první ranní vlak ve tři hodiny z Kr-
nova do Olomouce byl zrušen a zůstal 
jen ten před čtvrtou hodinou. Místo 
toho, aby MSK více zatraktivnil ces-
tování vlakem na dané trati, tedy 
se vrátil minimálně k  tomu, co tu 
již bylo a  fungovalo, odhodlal se jít 
opačnou cestou. Dopravní dostupnost 
Krnovska a města samotného se pak 
výrazně zhorší, tím pádem se sníží 
i atraktivita regionu a životní úroveň 
v něm. Není divu, že především mla-
dí se pak natrvalo stěhují do Ostravy, 
Brna nebo Prahy.

Jako vysvětlení se logicky nabízí, že 
buď našemu kraji vůbec nezáleží na 
jeho okrajových částech, nebo veřejné 
dopravě, speciálně té vlakové, vůbec 
nerozumí. Otázka finančních pro-
středků to rozhodně nemůže být – to 
už by dávno bylo zrovna na předmět-

né trati Krnov – Olomouc zrušeno 
zmiňované přestupování v  Morav-
ském Berouně nebo by kraj nově ne-
dotoval jízdenky více, než jsou státem 
nařízené slevy.

Osobně si myslím, že veřejnou vla-
kovou dopravu MSK celkově nezvlá-
dá. Naprosto hloupý a  krátkozraký 
úmysl omezovat pro Krnovsko vla-
kové spoje je toho dalším důkazem. 
Nebo ačkoliv je schválen projekt kom-
pletní rekonstrukce železniční trati Kr-
nov – Opava – Ostrava na vyšší rych-
lost a  celkovou elektrifikaci, včetně 
vybudování nové spojky mimo Opavu 
východ a  nové zastávky u  krnovské 
průmyslové zóny, kraj se vydal cestou 
bateriových vlaků, k  čemuž mu má 
stát z  veřejných prostředků postavit 
v Krnově nabíječku za cca 100 milió-
nů Kč. Takový koncept ale jen odda-
luje pravidelný provoz dálkových vla-
ků z Krnova do Brna či Prahy, který 
schválený projekt umožňuje. Pověstné 
je již ujíždění s přípoji, kdy zpožděný 

vlak vjíždí do stanice a přípojný vlak 
ve stejný čas odjíždí. Už teď se proto 
obávám, jak to bude vypadat, až MSK 
převezme objednávku i  rychlíkových 
spojů, kterou teď zajišťuje stát.

Pro celé Krnovsko je tedy naprosto 
zásadní, aby všechny připomínky Kr-
nova k návrhu nového jízdního řádu 
byly akceptovány, včetně navýšení vla-
kových spojů do Jeseníku a umožnění 
občanům Rýmařovska bezprostřed-
ních přestupů ve Valšově na vlaky do 
a z Olomouce. Je nezbytné co nejdříve 
realizovat výše zmíněný projekt kom-
pletní rekonstrukce trati do Ostravy 
a připravovat vybudování dopravního 
terminálu u  krnovského vlakového 
nádraží. Systémově je načase se za-
bývat otázkou, zda by stát neměl opět 
zajišťovat veškerou vlakovou dopravu 
centrálně a  kraje nebo obce by byly 
jen připomínkovými místy, resp. k zá-
kladní nabídce vlakových spojů by si 
doobjednávaly další spoje. 

Roman Šigut (Krnováci/STAN)

Pokračoval v rušení 
nočního klidu
Rušení nočního klidu reproduko-
vanou hudbou a  hlasitým křikem 
oznámil volající na linku 156 v  pá-
tek 8. srpna hodinu před půlnocí. 
O oprávněnosti této stížnosti se brzy 
přesvědčila hlídka při příjezdu na 
místo, obyvatel „hlučícího“ bytu však 
odmítal zjednat nápravu. Jelikož za-
rputile trval na svém, strážníci zále-
žitost předali k  dořešení správnímu 
orgánu obce.   

„Přítel“ se při čekání uzamkl
Do nezáviděníhodné situace se dostal 
řidič, který v pondělí 4. srpna večer 
zaparkoval u  nemocnice, aby si vy-
bral hotovost z bankomatu. Když tak 
činil, jeho pes se zamkl v autě, do ně-
hož se muž následně nemohl dostat. 
S žádostí o pomoc se proto obrátil na 
krnovskou městskou policii, která 
však k otevření vozidla bez poškoze-
ní neměla potřebné náčiní. Na místo 
byl proto přivolán zámečník, který 
auto zpřístupnil, a  řidič společně se 
svým čtyřnohým přítelem mohli 
z místa odjet.    

Zmohl ji alkohol, 
prášky a marihuana
Ženě v  ohrožení života pomáhali 
krnovští strážníci ve čtvrtek 31. čer-
vence odpoledne, když si všimli ne-
zvyklého ruchu u  jedné ze zastávek 
na autobusovém nádraží. Skupina 
osob se zde snažila ze země zvednout 
ženu ležící na břiše, avšak marně, je-
likož byla netečná a na žádný podnět 
nereagovala. Když ji pak hlídka polo-
žila na záda, zjistila, že má podlitinu 
pod pravým okem, a od přítomných 
se dozvěděla, že vypila větší množství 
vodky, snědla prášky na uklidnění 
a kouřila marihuanu. Strážníci proto 
ženu uvedli do stabilizované polohy, 
zkontrolovali její životní funkce a při-
volali rychlou záchrannou službu, 
která si ji následně převzala do péče. 
A protože hlídka v jejím batůžku na-
šla další marihuanu, předala drogu 
k likvidaci kolegům z Policie ČR.   (tg)

Se zraněným byli do převozu
Z důvodu značné vytíženosti vozů 
rychlé záchranné služby požádala 
její ostravská dispečerka ve čtvrtek 
14. srpna večer krnovské strážní-
ky o  spolupráci v  podobě první 
pomoci u muže s rozbitou hlavou. 
Ten se nacházel na Zámeckém ná-
městí a po příjezdu hlídky už měl 
zranění překryto kuchyňskými 
utěrkami. Strážníci bránili stiskem 
další ztrátě krve, než zraněného 
převzala rychlá záchranná služba.

Slaměné balíky blokovaly ulici
K balíkům slámy, které vypadly z ná-
věsu řidiči traktoru v Revoluční ulici, 
byli krnovští strážníci přivoláni ve 
čtvrtek 14. srpna odpoledne. Vzhle-
dem ke skutečnosti, že se jedná o jed-
nu z nejfrekventovanějších komuni-
kací ve městě, usměrňovali dopravu, 
než se slaměné překážky podařilo 
zcela odstranit a vozovku uklidit. 

S 3,66 skončil u záchranářů
Oznámení o osobě, která nehybně 
leží v  blízkosti Říčního okruhu, 
přijal dispečink městské policie 
ve středu 13. srpna dopoledne. Po 
příjezdu na místo hlídka zjistila, že 
muž skutečně není schopen žádné-
ho pohybu, příčinu čehož „vysvět-
lila“ následná dechová zkouška, 
která prokázala 3,66 promile alko-
holu. Vzhledem k  tomuto množ-
ství strážníci přivolali záchranáře, 
kteří muže převzali do péče.

Při popíjení upadl a začal krvácet
V sobotu 9. srpna dopoledne si při 
kontrolní činnosti hlídka měst-
ské policie povšimla, že jednomu 
z  mužů bez domova nacházejí-
cích se na lavičce poměrně silně 
teče krev z  nosu. Od přítomných 
se strážníci dozvěděli, že příčinou 
jeho krvácení byl pád na hlavu 
pod vlivem společné konzumace 
alkoholu. Na místo proto přivolali 
záchranáře, kteří zraněného ošet-
řili, přičemž převoz do nemocnice 
nebyl třeba.                                      (tg)
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Krnovská nemocnice pořídila 
sestřičkám dětského oddělení zdra-
votnické haleny s veselými obrázky. 
Sami zdravotníci si vybrali oblečení, 
které svou pozitivní energií zklidní 
nejmladší pacienty. Jaké jsou první 
ohlasy veřejnosti? „Pohádkově krás-
né.“ „Moc vám to sluší.“ „Nádhera.“ 
„Boží sestřičky.“ „Veselé a  barevné, 
to děti uvítají.“ „Perfektní.“ „Vám 
to sekne.“ „Jste zlatíčka, díky za vaši 
práci.“ To je výběr prvních ohlasů, 
když se na sociálních sítích sestřičky 
představily ve svém  novém pracov-
ním outfitu. 

V  pediatrické péči hraje oblečení 
zdravotníků klíčovou roli, protože 
pobyt v  cizím nemocničním pro-
středí bývá pro děti velmi stresující. 
Krnovští zdravotníci dlouhodobě 
sledují trendy, jak lze sterilní zdra-
votnické prostředí oživit a  zpří-
jemnit. „Na pokojích a na chodbách 
dětského oddělení se nám osvědčilo, 
když jsme klasickou nemocniční bílou 
postupně nahrazovali obrázky a bar-
vami. Nedávno jsme začali přemýš-
let, zda by se dětské motivy vyjímaly 
také na oblečení personálu. Zda by 
se zdravotnické haleny s obrázkovým 
potiskem líbily dětem, rodičům i  ses-
třičkám, které je budou nosit,“ uvedl 
Josef Lhoťan, který na dětském od-
dělení krnovské nemocnice zastává 
post vrchní sestry. A ředitel krnovské 

nemocnice Ladislav Václavec nápad 
ušít dětským sestřičkám zdravotnické 
haleny s obrázky, které tomuto praco-
višti dodají optimistickou atmosféru, 
podpořil: „Často se stává, že děti při-
chází s takzvaným syndromem bílého 
pláště. Přátelštější a  méně formální 
pracovní oděv s obrázky rozptylujícími 
pozornost malí pacienti jistě ocení.“

Dětské oddělení dostalo od do-
davatele předlohu s různými moti-
vy a vzory. Zdravotníci si sami zvo-
lili typ obrázků, které jsou na bílém 
podkladě. Haleny se šily přímo na 
míru každé sestřičce. Samotné se-
střičky se v  nových obrázkových 
halenách cítí skvěle a  navíc mají 
spoustu nápadů, jak je využít při 
každodenní práci s  dětmi. „Vidíš, 
tady jsem našla žirafku. Tak teď 
budeme společně hledat želvičku, ať 
má kamaráda.“ Takové hry s  ob-
rázky snadno odvedou pozornost 
dětského pacienta od jeho úrazu, 
nemoci, nebo od zdravotnických 
zákroků a  vyšetření. Nové haleny 
na pediatrii v sobě spojují praktič-
nost, přívětivou atmosféru a profe-
sionální vzhled se spoustou inspira-
ce, jak lze hravou formou pracovat 
s dětmi. Stylové oblečení pediatric-
kých zdravotníků by jistě obstálo 
také v  očích módních návrhářů, 
textilních designérů a stylistů. 

František Kuba 

Obrázkové haleny uklidňují a baví malé pacienty 

Křížovka:  Ze středověké historie.  Na konci 6.stol. se usadil na území dnešního Horního Slezska významný západoslovanský (1.tajenka), živící se chovem, zemědělstvím a rybo-
lovem. V 9.stol. se o jeho podrobení snažila Velkomoravská říše, později se dostal pod nadvládu Českého knížectví. Dnes je připomínkou osídlení obec (2.tajenka), nacházející se
na pravém břehu řeky Opavy mezi Krnovem a Opavou. Dalším z významných opevněných center byl i (3.tajenka) v Hradci nad Moravicí.

Pomůcka:
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29. 8. / pátek
Kino Mír
SLEČNA MOXY – animovaný v čes-
kém znění. Devítiletá Josie má tří-
barevnou kočku Moxy, s níž hraje na 
klavír a zpívá. Moxy je navíc členkou 
kočičího gangu, který ve městě zlobí 
psy a  ptáky. Jednoho dne se rodina 
Josie vypraví na dovolenou, kam 
holčička propašuje i svou čtyřnohou 
kamarádku. Na farmě u Rity potkají 
buldoka Bruta, jenž musí trénovat na 
televizní talentovou show. A protože 
Rita zahlédne potenciál i v muzikál-
ní Moxy, ukradne ji. Moxy přemluví 
Bruta, aby s  ní utekl, a  seznámí se 
s vlaštovkou Ayou. Tito noví zvířecí 
společníci, jimiž by dříve opovrho-
vala, ji provázejí na její dlouhé cestě 
domů. Zvířátka využívají nejrůznější 
dopravní prostředky a potkávají dal-
ší zástupce živočišné říše, kteří jim 
přispěchají na pomoc. Rita je ovšem 
uprchlíkům v  patách, chce soutěž 
vyhrát za každou cenu. Jenže Josie 
spěchá zachránit milovanou čtyřno-
hou kamarádku a její nové přátele… 
(15.45). 
KARAVAN – drama ČR. Slunce, 
moře, nemuset nic. Pětačtyřicetileté 
Ester to po letech péče o syna Davi-
da s mentálním postižením připadá 
jako sen. Přijímá proto pozvání přá-
tel přijet za nimi do Itálie. V  cizím 
prostředí je ale David nepředvída-
telný, plný emocí, působí problémy. 
Ester nechce být nikomu na obtíž, 
nastartuje proto starý, odstavený 
karavan a vyrazí sama se synem na 
cestu napříč Itálií. Žádný plán, po-
vinnosti, jen oni dva. Do jejich živo-
ta vpadne bezprostřední Zuza, před 
kterou mohou být sami sebou. Ester 
si také díky ní uvědomí, že její syn už 
není dítětem, a  konečně najde od-
vahu chtít od života i něco pro sebe 
(17.45).
ŽIVOT V  HAJZLU – krimi. Hank 
Thompson byl středoškolský base-
ballový fenomén, který už nemůže 
hrát, ale všechno ostatní mu jde dob-
ře. Má skvělou dívku, obsluhuje bar 
v  newyorské putyce a  jeho oblíbený 
tým se snaží získat titul. Když ho jeho 
punkrockový soused Russ požádá, 
aby se na pár dní postaral o jeho koč-
ku, ocitne se Hank náhle uprostřed 
pestré party hrozivých gangsterů. 
Všichni ho chtějí dostat; problém 
je, že netuší proč. Zatímco se Hank 
pokouší uniknout z  jejich stále pev-
nějšího sevření, musí využít veškeré 
své šikovnosti, aby zůstal naživu dost 
dlouho na to, aby to zjistil (20.00).
TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ 
CENA EVROPY – animovaný v čes-
kém znění. Letní kino. Malá Edda má 
velký sen – stát se slavnou automobi-
lovou závodnicí. Místo toho den co 
den pomáhá tátovi v chátrajícím zá-
bavním parku provázet návštěvníky 
a prodávat mléčné koktejly. Ale Edda 
chce víc! Sní o tom, že bude jako její 
idol – závodník Ed, který je na prahu 
svého pátého vítězství v Grand Prix. 
Shodou náhod se Edda se svým ido-
lem nečekaně setká a brzy zjistí, že její 
hrdina je ve skutečnosti dost namyš-
lená superstar. A  tak když prochází 
kolem jeho závodního auta, nedokáže 
odolat… Sedne za volant a šlápne na 

plyn! Když ji chce Ed zastavit, nešťast-
ně se zraní. A pokud se chce vyhnout 
diskvalifikaci, musí druhý den na-
stoupit do závodu, který startuje v Pa-
říži. Edda ví, jak závod vyhrát! Musí 
jen toho náfuku přesvědčit, aby ji vzal 
do týmu, společně čelit silným soupe-
řům na trati, odhalit bláznivé spiknutí 
a přežít šílenou jízdu napříč Evropou 
(20.30).

30. 8. / sobota
Městské koupaliště
DO OPAVY NA FIDORKU/DO KR-
NOVA NA KOFOLU – tradiční cyk-
listická akce (9.00 až 16.00).
Zámeček
KONEC LÉTA S OPICÍ – pestré a zá-
bavné odpoledne nejen pro rodiny na 
nádvoří (14.00).
Kino Mír
SLEČNA MOXY – animovaný v čes-
kém znění (14.45). 
ROSEOVI – komedie. Život doko-
nalého páru Ivy a Thea se zdá být na-
prosto úžasným: úspěšná kariéra, mi-
lující manželství, skvělé děti. Ale pod 
fasádou jejich údajně ideálního života 
se schyluje k bouři. Jak Theova kariéra 
upadá, zatímco Iviny vlastní ambice 
se rozjíždějí, vzplane v  jejich domo-
vě ohniště ostré konkurence a skryté 
zášti. The Roses je předělávkou klasic-
kého filmu Válka Roseových z  roku 
1989, natočeného podle románu Wa-
rrena Adlera (16.45).
WALTZ THE NIGHT AWAY – zá-
znam koncertu. Každý večer se Vrijt- 
hof promění ve velkolepý taneční 
sál, kde André Rieu a  jeho Orchestr 
Johanna Strausse zvou diváky všech 
věkových kategorií na valčík pod 
hvězdami (19.00).
FANTASTICKÁ 4: PRVNÍ KROKY 
– akční v  českém znění. Letní kino. 
Fantastická 4 musí vyvažovat své su-
perhrdinské identity a rodinný život, 
a přitom ještě bránit Zemi, kterou se 
chystá pozřít vesmírný bůh Galactus, 
jehož příchod zvěstuje enigmatická 
Silver Surfer. A co hůř, brzy vyjde na-
jevo, že konflikt s kosmickým bohem 
je ryze osobní (20.30).

31. 8. / neděle
Koncertní síň sv. Ducha
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOS-
TI – zahajovací koncert v podání hou-
slisty Pavla Šporcla - VYPRODÁNO 
(19.00). 
Kino Mír
SLEČNA MOXY – animovaný v čes-
kém znění (15.45). 
KARAVAN – drama ČR (17.45).
ČELISTI – thriller. Písečné pláže, 
modré moře a  zářivé nebe vítají ná-
vštěvníky rekreačního města Amity. 
Nikdo netuší, že pod hladinou ně-
kde čeká obrovský bílý žralok. Brzy 
si nalezne první oběť, posléze další 
a  další. Zástupci města se zprvu vše 
snaží utajit, nakonec s napětím čekají, 
až se objeví někdo, kdo obrovského 
žraloka zabije. Na moře vyplouvají tři 
muži, ichtyolog Hooper, lovec žraloků 
Quint a šéf místní policie Brody, aby 
zkusili své štěstí... Padesát let poté, co 
Steven Spielberg stvořil první typicky 
letní blockbuster, se jeho legendární 
Čelisti vracejí do kin. Velký žralok, 
velké plátno a velké odhodlání trojice 
mužů, která se ho snaží zabít, aby dál 

neterorizoval přímořské městečko 
(20.00).

1. 9. / pondělí
SVČ Krnov
ROZJEZD SE SVČ KRNOV – se-
znamte se s výtvarnými a keramický-
mi kroužky v ateliérech nad jídelnou 
ZŠ Žižkova (8.00) i se všemi ostatní-
mi u  Bauerova památníku (8.00 až 
16.00).
Bauerův památník 
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAV-
NOSTI – vystoupí Eliška a Petr Lüf-
nerovi (17.00).
Kino Mír
TONY MÁ PLÁN – komedie ČR. 
Co se zdá být jedním z dalších po-
chybných kšeftů, se náhle zvrtne 
v  neřízený road trip. Zatímco Tony 
hledá způsob, jak se dostat ven bě-
hem bláznivé akční jízdy, svět plný 
lží, podvodů a  krádeží si s  ním ne-
lítostně pohrává. Přitom se snaží 
pochopit, jaká absurdní hra se to ko-
lem něj odehrává. Vyzbrojen ostrým 
jazykem a  bezelstnou upřímností 
bojuje až do posledního nádechu. 
Podaří se Tonymu odrazit ode dna 
a uskutečnit svůj zatím nejbizarnější 
plán – začít žít poctivě? (18.00).
JAREK – dokumentární ČR. Jaromír 
– Jarek Nohavica je oblíbený a úspěš-
ný český písničkář s  písněmi, které 
známe všichni. Bylo o něm napsáno 
a řečeno mnohé. Je to však jen střípek 
celkového obrazu této výrazné a ne-
jednoznačné osobnosti. Takže jaký je 
ten slavný, zbožňovaný i odsuzovaný 
písničkář vlastně člověk? Jeho život 
a obraz by byly jiné, kdyby nepřevzal 
Puškinovu cenu (za překlady písní 
Vysockého a  Okudžavy) od prezi-
denta Putina. Muže, který rozpoutal 
válku na Ukrajině a je označován za 
válečného zločince. Tento fakt staví 
Nohavicu do špatného světla, i když 
už v první dekádě jeho profesionální 
dráhy, v nevlídných normalizačních 
časech, byl bojovníkem s  režimem 
a  dostal za to, co zpíval a  říkal na 
svých koncertech, několik zákazů 
činnosti (20.00).

2. 9. / úterý
Zámeček
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAV-
NOSTI – koncert dechovky Krno-
vanka (16.00).
Kino Mír
JAREK – dokumentární ČR (17.45).
TONY MÁ PLÁN – komedie ČR 
(20.00).

3. 9. / středa
SVČ Krnov
STARUJEME SE SVČ KRNOV – 
setkání plné her, workshopů či vy-
stoupení na Hlavním náměstí pro 
všechny děti, mládež, školky a školy, 
i širokou veřejnost (9.00 až 19.00). 
Kino Mír
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAV-

NOSTI – vychutnejte si dechberoucí 
zpracování operní klasiky La Tra-
viata  přímo z  Metropolitní opery 
v New Yorku na plátně krnovského 
kina. V roli obětavé a osudové kurti-
zány Violetty, jedné z největších žen-
ských postav operního repertoáru, se 
představí Natalie Dessay. Roli jejího 
vášnivého a  sebestředného milence 
Alfreda ztvárnil Matthew Polenzani 
(19.00).

4. 9. / čtvrtek

Synagoga
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOS-
TI – koncert jidiš písní v podání Bar-
bory Baranové a Haliny Františákové 
a Františka Kreuzmanna pod názvem 
Ani v ráji není dobré být sám (19.00).
Kino Mír
13 DNÍ, 13 NOCÍ – drama. Kábul, 
15. srpna 2021. Americké jednotky 
odcházejí z Afghánistánu a Talibán 
zaútočí na hlavní město. Zmocní se 
jej a celý Kábul tak upadne do na-
prostého chaosu. Tisíce vyděšených 
Afghánců se hrnou na poslední 
bezpečné útočiště, na francouzskou 
ambasádu, kde velitel Mohamed 
Bida a jeho elitní tým zajišťují bez-
pečnost. Bida je tak spolu se stovka-
mi civilistů uvězněn uvnitř tohoto 
objektu. V  poslední zoufalé snaze 
musí s pomocí francouzsko-afghán-
ské humanitární pracovnice Evy vy-
jednávat s  Tálibánem o  zorganizo-
vání evakuačního konvoje. Začíná 
závod s časem, za pár dní už na únik 
bude příliš pozdě (17.30).
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLED-
NÍ RITUÁLY – horor. Vyšetřovatelé 
paranormálních jevů Ed a Lorraine 
Warrenovi se ujímají posledního 
děsivého případu, v  němž figurují 
záhadné entity, kterým musí čelit. 
Vera Farmiga a  Patrick Wilson se 
vracejí ve svých ikonických rolích 
paranormálních vyšetřovatelů Eda 
a Lorraine Warrenových, aby napo-
sledy čelili jednomu z nejděsivějších 
případů, se kterým se kdy setkali. 
Příběh, inspirovaný skutečnými 
událostmi, slibuje silné emocionál-
ní momenty i  mrazivou atmosfé-
ru, která se hluboce vryje pod kůži 
(20.00).

5. 9. / pátek
Park u městských lázní
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAV-
NOSTI – festivalová část, vystoupí 
Luciáni (16.00), Poetika (17.15), 
Alia Tempora (18.30), Pražský výběr 
(19.45), Redzed (21.00),  Horkýže 
Slíže (22.15) a Nik Tendo (23.30). 
Kino Mír
NEHRAJE SE.

6. 9. / sobota
Palác Silesia
BLEŠÍ TRH - prodejci se musí 
hlásit předem na telefonním čísle 
724 500 403 (9.00 až 13.00).
Park u městských lázní
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAV-
NOSTI – festivalová část, vystoupí 
DOM Krnov (15.00), Neřež (16.45), 
Lenny (18.00), Rohony (19.15), Ewa 
Farna (20.30), Stein27 (21.45) a Leoš 
Mareš (23.00).
Kino Mír
NEHRAJE SE.

29. 8. 2025 - 14. 9. 2025
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7. 9. / neděle
Kino Mír
ZLOUNI 2 – animovaný v českém 
znění. Pětice napravených zlosynů, 
přezdívaných Zlouni, se neúnavně 
snaží konat dobro a stát se řádnými 
členy společnosti, kterou roky te-
rorizovali. Proto je nesmírně hně-
te, že jsou pokaždé první na ráně, 
když policie pátrá po pachatelích 
nějakého rafinovaného zločinu. 
Že se špatných návyků nedá zba-
vit tak snadno, si ale nemyslí jen 
muži a ženy zákona, ale i partička 
„darebaček“, které si poměrně ne-
originálně říkají Zlounky. Tyhle 
kriminálnice chystají největší krá-
dež v  dějinách a  hodila by se jim 
pomoc borců, kteří v tomhle oboru 
bývali legendami. A  protože ti se 
v  rámci svého napravování cukají, 
připraví si na ně Zlounky rafinova-
ný plán, po kterém nebudou mít na 
výběr (15.15).
13 DNÍ, 13 NOCÍ – drama (17.30).
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLED-
NÍ RITUÁLY – horor (20.00).

8. 9. / pondělí
Kino Mír
VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET 
– dokumentární. Na počátku byla 
zveřejněna výzva: Myslíte si, že vál-
ka na Ukrajině je podvod? Že mé-
dia lžou o  počtech mrtvých a  do-
padech speciální vojenské operace 
na Ukrajině? Přijďte na konkurz 
a  staňte se hrdiny nového filmu. 
Do centra válečného konfliktu na-
konec vyrazil filmový štáb v  říjnu 
2024 se třemi „hrdiny“ – fanoušky 
Putina, aby se přesvědčili, jak vypa-
dá válka na Ukrajině na vlastní oči 
(17.15).

V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLED-
NÍ RITUÁLY – horor v původním 
znění s titulky (20.00).

9. 9. / úterý

Městská knihovna
LITERÁRNÍ SETKÁNÍ – tentokrát 
se spisovatelem Jiřím Hájíčkem 
(18.00).
Flemmichova vila
PALIČKOVÁNÍ NA KRNOVSKU 
– vernisáž výstavy, která bude k vi-
dění od 10. září do 7. října (17.00). 
Kino Mír
SRNKY – předpremiéra komedie 
ČR + živé divadelní představení. 
Čtyři nešťastníci se setkají v  pa-
neláku. Jejich osudy sledují kou-
zelné srnky, které se rozhodnou 
zasáhnout. Výsledkem je blázni-
vá, dojemná a  vizuálně nápadi-
tá komedie, která vznikla podle 
úspěšné divadelní hry. Tu uvidíte 
v  podání Lidového divadla při 
MIKS Krnov v  zahradě kina po 
projekci (17.00).

10. 9. / středa
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – prv-
ní poprázdninové setkání nejen 
u dobrého čaje či kávy (9.00).

Kino Mír
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLED-
NÍ RITUÁLY – horor (17.15).
VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET 
– dokumentární (20.00).

11. 9. / čtvrtek
Kino Mír
NATACHA (TÉMĚŘ) LETUŠKA 
– komedie v  českém znění. Film 
inspirovaný kultovním komiksem 
Françoise Walthéryho vypráví pří-
běh mladé ženy, která se nehodlá 
vzdát svého dětského snu stát se le-
tuškou, a to ani v momentě, kdy se 
nevědomky zaplete do krádeže nej-
slavnějšího obrazu světa – Mony 
Lisy (18.00).

DLOUHÝ POCHOD – thriller. 
Ve vojenské diktatuře rozhoduje 
nejvýše postavený velitel, jenž ka-
ždoročně pořádá Dlouhý pochod 
pro padesát chlapců ze všech stá-
tů. Pravidla zní: nikdo se nesmí 
zastavit, nesmí zpomalit a vyhrává 
jen jeden, ostatní zemřou. Vítěz si 
může vybrat jakoukoli odměnu. 
Většina touží po penězích, ovšem 
Raymond Garraty má velmi osobní 
cíl související s  osudem jeho otce. 
Lze na této cestě potkat opravdo-
vé přátele? A  může jedinec něco 
změnit v režimu, který štve člověka 
proti člověku? (20.00).

12. 9. / pátek
Kino Mír
NATACHA (TÉMĚŘ) LETUŠKA 
– komedie v českém znění (18.00).
DLOUHÝ POCHOD – thriller 
(20.00).

13. 9. / sobota
Cvilín
CVILÍNSKÝ CANICROSS – závod 
pro sportovce i  nadšence, kteří si 
chtějí užít závod se svým chlupáčem. 
Více na www.canicrosscvilin.cz 
(9.00).

TJ Lokomotiva
JŠ MTB ZÁVOD O  POHÁR FIR-
MY ERDRICH UMFORMTECH-
NIK – cyklistické závody pro ve-
řejnost všech kategorií v  Kostelci 
(10.00).
Park u městských lázní
UKLIĎME KRNOV – přidejte se 
k  dobrovolníkům, jejichž cílem je 
uklidit co nejvíce odpadků ve svém 
okolí (9.00 až 12.00).
Flemmichova vila
BURČÁKOBRANÍ – tradiční akce 
v  zahradě. Přijďte ochutnat skvělý 
burčák od vinařů z  jižní Moravy. 
Kromě toho se můžete těšit na gri-
lované speciality, slovenské sýry 
a  samozřejmě sladké dobroty. Vy-
stoupí folklórní soubor Morava, 

dixi-jazz-popové trio Bosobos 
a  Skupina Martina Kachlíka. Se-
nioři nad 65 let vstup zdarma 
(13.00 až 20.00).
Kino Mír
HEIDI, DĚVČÁTKO Z  HOR: 
LEGENDA O  RYSOVI – animo-
vaný v českém znění. V srdci švý-
carských Alp si čiperná osmiletá 
Heidi užívá bezstarostného živo-
ta se svým trochu mrzutým, ale 
milujícím dědečkem, obklopena 
zelenými pastvinami a  majestát-
ními vrcholy hor. Heidi jednoho 
dne zachrání zraněné rysí mládě, 
uvězněné v  pasti lstivého průmy-
slníka pana Schnaittingera, a tajně 
ho ošetřuje, aby se mohl vrátit do 
divoké přírody. Roztomilé mládě 
zanedlouho pookřeje a  začne při-
tahovat nežádoucí pozornost. To 
se nehodí zlému Schnaittingerovi, 
který plánuje výstavbu obří pily, 
která by ohrozila nejen rysíka, ale 
celé alpské prostředí. Spolu s  věr-
ným kamarádem Petrem a  od-
daným bernardýnem Josefem se 
Heidi vydává na odvážnou noční 
výpravu, aby vrátila mláďátko jeho 
rodině do divočiny – dřív, než bude 
pozdě (15.45).

SRNKY – komedie ČR. Nešťast-
ný operetní dirigent při cestách za 
svou milou violistkou sní o kariéře 
velkého filharmonika. Neměl by 
však u snění řídit. Má nehodu, při 
níž přijde o oční víčka. Získá pro-
tézy, které ale klapou při každém 
mrknutí. Klapání je pro dirigenta 
problém. Propustí ho z  operety 
a  opustí ho i  jeho milá. Při poku-
su o sebevraždu ho zachrání muž, 
který trpí závratí z vlastní výšky. Je 
to výtečný mykolog, který ho vez-
me k  sobě domů, do brněnského 
paneláku. Tam ve výtahu najdou 
nahatého úředníka, který prožívá 
divokou sexuální noc. Utekl od 
překrásné začínající herečky, kte-
rá však miluje hereckou hvězdu. 
Herecká hvězda mezitím číhá na 
nedalekém posedu na srnu, s  níž 
chce žít, protože ho zklamaly ženy. 
Všechny tyto nešťastníky z nedale-
kého lesa pozorují kouzelné srnky, 
které to prostě nevydrží, a v jednu 
chvíli se seberou a  jdou za nimi. 
Každému z nich splní jedno přání. 
Ale ani to ne vždy pomůže (17.45).

14. 9. / neděle14. 9. / neděle
Kino Mír
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LE-
GENDA O  RYSOVI – animovaný 
v českém znění (15.45).
SRNKY – komedie ČR (17.45).

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zapla-
tit půjčovné na den a  vratnou zá-

lohu. Více informací v TIC Krnov. 
Otevřeno ve všední dny od 8.00 do 
17.00 hodin, v sobotu a v neděli od 
9.00 do 13.00 hodin. 

Cvilínská rozhledna
V  případě příznivého počasí ote-
vřeno od 10.00 do 18.00 hodin.

Senior Point
Nachází se v  přízemí  domova pro 
seniory v Rooseveltově ulici a ote-
vřeno má vždy v úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin. 

Hlavní náměstí
CESTAMI ODBOJE – venkovní 
výstava připravená Pamětí národa 
Moravskoslezského kraje ve spo-
lupráci s Jednotou Československé 
obce legionářské Ostrava I v  rám-
ci 80. výročí konce druhé světové 
války. K  vidění bude od 9. do 30. 
září a  její součástí je také příběh 
pamětníka Karla Brhela, rodáka 
z Krnova.

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KVĚTNÁ ZAHRADA – výstava 
prací žáků – seniorů výtvarného 
kurzu Základní umělecké školy Kr-
nov k vidění do konce září v Galerii 
na schodech.

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
SEVA POHÁDKA – do 6. září 
jsou k  vidění dvě stovky modelů 
a  skulptur ikonických pohádko-
vých postav.
PALIČKOVÁNÍ NA KRNOVSKU – 
k vidění od 10. září do 7. října.
SYNERGIA – výstava tvorby polské 
malířky a grafičky Moniky Kamińské 
k vidění od 13. září do 19. října. 
VÝZNAMNÉ PĚTKY – expozice 
připomínající významné události 
v  historii českého státu v  letopo-
čtech zakončených číslovkou pět 
k vidění do 30. prosince.

SVČ
www.svckrnov.cz
DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ – 
pro veřejnost otevřeno za příznivé-
ho počasí od 14.30 do 18.30 hodin 
denně mimo státní svátky.

Výstava panenek a kočárků

Hlavní náměstí 9
V budově bývalé ZUŠ na Hlavním 
náměstí si exponáty můžete pro-
hlédnout vždy, když je přede dveř-
mi poutač s  panenkou. Prohlídku 
lze objednat také telefonicky na 
telefonním čísle 724 500 403.

Galerie na Rychtě

Úvalno
MÁNES PRAHA – výstava obrazů 
či grafik členů sdružení výtvarných 
umělců k vidění do 30. září.

Bleší trh
Palác Silesia
Prodejci se musí hlásit předem na 
telefonním čísle 724 500 403, koná 
se každou první sobotu v měsíci od 
9.00 do 13.00 hodin – 6. září, 4. říj-
na, 1. listopadu a 6. prosince. 

Koupaliště

V  případě příznivého počasí ote-
vřeno od 9.00 do 19.00 hodin.

http://www.infokrnov.cz/
http://www.knihkrnov.cz/
http://www.mikskrnov.cz/
http://www.svckrnov.cz/
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Děti dostaly na prázdniny nové Oranžové hřiště
Děti z  Krnova, které navštěvují 

nízkoprahový klub Armády spásy, 
měly o prázdninách o zábavu posta-
ráno. Volné chvíle mohly trávit na 
Oranžovém hřišti, na jehož vybu-
dování přispěla 150  000 korunami 
Nadace ČEZ. Ty krnovským klu-
kům a  holkám „vysportovali“ lidé 
v aplikaci EPP – Pomáhej pohybem. 
„Nové vybavení zahrady bude sloužit 
pro děti z církve a nízkoprahového za-
řízení v Krnově. Máme z něj velikou 
radost, protože můžeme našim dětem 
poskytnout kvalitní zázemí a  herní 
prvky, které je baví. Jsme za hřiště ve-
lice vděčni a mnohokrát za něj Nadaci 
ČEZ děkujeme,“ řekl při slavnostním 
otevření Albín Vágai, sborový důstoj-
ník církve Armády spásy v Krnově. 

Děti v Krnově si tak už od začát-
ku prázdnin užívaly novou šplhací 

sestavu a  řetězovou dvojhoupačku. 
„Máme krásnou velkou zahradu, 
kterou s dětmi využíváme. Stará hou-
pačka před rokem dosloužila, ale na 
pořízení nových herních prvků jsme 
neměli dost financí,“ vysvětlil Albín 
Vágai a  dodal, že zahradu využívají 
děti nejen o prázdninách, ale při ce-
loročních aktivitách, které Armáda 
spásy pořádá.

Nízkoprahové zařízení pro děti 
a  mládež Armády spásy v  Krnově 
slouží dětem a  mladým lidem od 
6 do 26 let. Poskytuje jim podpo-
ru a  pomoc při řešení jejich slo-
žitých životních situací a  zároveň 
nabízí smysluplné využití volného 
času. Centrum navštěvují hlavně 
děti z  nedalekých startovacích 
bytů a  domů pro sociálně slabé  
rodiny.                                               (red)

Balení učebnic na míru
Už od pondělí 1. září si  všichni 
zájemci budou moci nechat obalit 
učebnice v městské knihovně, a  to 
v čase její provozní doby. „Pokud se 
už teď děsíte vytrvalostního běhu za 
správně padnoucími obaly, nemusíte 
si zoufat. S učebnicemi se klidně za-
stavte k nám do knihovny a my nej-
později do 24 hodin vytvoříme učeb-
nicím obal přímo na míru. Poradíme 
si s každým formátem, ať je jakýkoliv. 
Navíc máme vyzkoušeno, že obaly 
z knihovny vydrží celý školní rok,“ lá-
kají krnovští knihovníci.                   (tg)

Jak na chytrý telefon a tablet
Ve středu 24. září od 8.00 do 12.00 
hodin se ve studovně městské 
knihovny uskuteční kurz Jak na 
chytrý telefon a tablet, který je ur-
čený pro 5 až 12 účastníků. Ti se 
pod vedením lektora seznámí se 
základními i pokročilými funkcemi 
svého vlastního chytrého zařízení 
– ať už jde o  mobilní telefon nebo 
tablet. Kurz je určený zájemcům ve 
věku 65+, kteří chtějí svůj telefon či 
tablet využívat naplno a  cítit se při 
tom sebejistě. Vzhledem k omezené 
kapacitě je však nutné se předem 
registrovat osobně v  oddělení pro 
dospělé čtenáře, telefonicky na čísle 
554 610 905 nebo e-mailem na adre-
se minarikova@knihkrnov.cz.      (tg)

Jubilanty dárky od města těší 
V  Krnově je tradicí, že obyvatele 
města, kteří se dožívají osmdesá-
ti, devadesáti, pětadevadesáti, sta 
a více let, navštíví zástupce matriky 
nebo aktivu pro občanské záleži-
tosti, ke kulatému výročí jim po-
blahopřeje a  předá dar v  podobě 
dárkového balíčku v  hodnotě od 
500 do 800 korun. Letos se to týká 
více než dvou set osob. Že jubilan-
tům taková pozornost udělá radost, 
dokazuje vzkaz manželky jednoho 
z  nich. „Chtěla bych poděkovat ve-
dení Městského úřadu v  Krnově za 
gratulaci mému manželovi Aloisi 
Rejkubovi k  jeho 80. narozeninám. 
Manžela to moc potěšilo. Je hezké, že 
se město stará o  své starší obyvate-
le tím, že jim udělá radost,“ uvedla 
Emílie Rejkubová.                          (dc)

Krátce

O letních prázdninách se v ZŠ Dvořákův okruh uskutečnil příměstský 
tábor Vzhůru do oblak. Děti navštívily krnovské letiště, prohlédly si 
hangár a dozvěděly se mnoho zajímavostí o letadlech. Vyrazily také na 
rozhlednu na Cvilíně a do zábavního parku Žirafa v Ostravě, kde si užily 
spoustu atrakcí. Nechyběla honba za pokladem, ani oslava narozenin 
jednoho z kamarádů. Děkujeme skvělé mamince paní Tomanové za vy-
nikající obědy a společnosti Kofola za sponzorský dar v podobě pitíček. 
Celý týden nás provázela dobrá nálada a odnášíme si spoustu krásných 
zážitků.                                                                                          ZŠ Dvořákův okruh

Počteníčkové smyslohraní ve středu 16. července dopoledne ve 
Smetanových sadech pro nejmenší připravila Městská knihovna Kr-
nov. Pod širým nebem se děti seznámily nejen s knížkami, ale užily 
si také aktivity, které pomáhají v rozvoji smyslového vnímání, mo-
toriky, kognitivních schopností a  jazykových i  sociálně-emočních 
dovedností.                                                                Foto: Tomáš Gaudek

Začněte 
školní rok
se SVČ Krnov

Hned několik možností, jak se se-
známit i zapsat do kroužků připrave-
ných Střediskem volného času Krnov, 
budou mít všichni zájemci v  první 
zářijové dny.

Pokud mezi ně patříte a chcete se 
dozvědět více informací o těch výtvar-
ných a keramických, potom se určitě 
v pondělí 1. září od 8.00 hodin zastav-
te v ateliérech nad jídelnou Základní 
školy Žižkova, přičemž chybět ne-
budou ani aktivity pro děti. Ve stejný 
den i čas pak u památníku Leopolda 
Bauera začne Rozjezd se SVČ, v rám-
ci kterého se budete moci až do 16.00 
hodin dozvědět bližší informace k ja-
kémukoliv kroužku, který vás zaujal. 
Po celou dobu také zde budou připra-
veny nejrůznější aktivity. 

„Ve středu 3. září zveme všechny 
děti, mládež, školky a  školy i  širokou 
veřejnost na zápis a  přivítání nového 
školního roku, který se uskuteční pod 
všeříkajícím názvem Startujeme se 
SVČ Krnov.  Od 9.00 do 19.00 hodin 
se tak na Hlavním náměstí můžete těšit 
na různé workshopy, vystoupení našich 
kroužků, animační program a hudební 
doprovod v podobě kapel Echo a Mary-
band. Připraveny budou také nafuko-
vací atrakce koutek pro nejmenší, ma-
lování na obličej, občerstvení a mnoho 
dalšího. V  10.00 hodin také společně 
odstartujeme Běh naděje,“ lákají orga-
nizátoři z krnovského střediska volné-
ho času. „Vystoupení našich kroužků se 
uskuteční ve dvou časech, a to od 10.15 
do 10.45 hodin a  od 14.30 do 15.30 
hodin. Dětský program přijde na řadu 
od 14.00 do 14.30 hodin, od 16.00 do 
17.00 hodin a od 17.30 do 19.00 hodin 
se můžete těšit na vystoupení skupin,“ 
upřesňují organizátoři.                       (tg)

mailto:minarikova@knihkrnov.cz
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Nečekaný „pyrotechnický“ objev 
Poté, co náš spolek ochránců pří-

rody Slezské odrůdy na přelomu 
února a  března na Kabátově kopci 
zaznamenal a zveřejnil dva pyrotech-
nické nálezy, majitel pozemku měs-
to Krnov se zde rozhodl realizovat 
pyrotechnický průzkum. V  letošní 
sezoně jsme se tak v  lokalitě potká-
vali s pyrotechniky. Jeden z nich má 
výrazně kladný vztah k přírodě a tak 
si při práci nemohl nevšimnout na-
šeho snad největšího motýla, který se 
na Kabátově kopci letos na přelomu 
května a června objevil.

V  řadě nálezů, které pyrotech-
nický průzkum zatím přinesl (pře-
devším jde o  kovové předměty, 
části zbraní), je tak pro nás jedním 
z nejvýznamnějších právě Martináč 
hrušňový. Jedná se o dobrého letce, 
který se v  našich končinách občas 
objeví. Jeden z  jeho nálezů ze za-

hrady v nedaleké Radimi byl zazna-
menán v  loňském roce. I přesto jde 
o  velmi příjemné překvapení. Sku-
tečnost, že si motýl vybral právě lo-

kalitu Kabátova kopce, je totiž dalším 
důkazem toho, že nejen motýlům, 
ale biodiverzitě obecně, zdejší péče 
našeho spolku svědčí. Lukáš Matela

Obce a  města mají od začátku 
roku povinnost odděleně sbírat tex-
tilní odpad. V praxi to znamená, že 
nestačí mít jen kontejnery na odě-
vy charitativních organizací, ale je 
nutné zajistit svoz společností, která 
má povolení ke sběru tohoto odpa-
du. Krnov tuto povinnost plní již od 
srpna roku 2022, kdy červené kontej-
nery od Armády spásy převzala spo-
lečnost Dimatex. Ta je nyní doplňuje 
o  bílé, kdy dva jsou na parkovišti 
u supermarketu Albert, třetí je u Bi-
lly a čtvrtý na Sídlišti pod Cvilínem 
mezi bloky M a N. „Svoz nádob op-
timalizuje inteligentní informační sys-
tém a NFC chipy/QR kódy. Tím šetří-
me životní prostředí a zároveň máme 
přehled o situaci v terénu, včetně vy-
hodnocení zaplněnosti kontejnerů,“ 
popisuje za společnost Dimatex Jana 
Dvořáčková a  dodává: „Pomáháme 
i neziskovým organizacím, a to nejen 
materiálně ale také finančně. V sídle 
firmy ve Stráži nad Nisou provozu-
jeme mimo jiné vlastní charitativní 
šatník, díky němuž můžeme kdykoliv 
poskytnout ošacení lidem v nouzi.“ 

A co do sběrného kontejneru pa-
tří? Je to čistý a suchý textil (veškeré 
oděvy, bytový textil - záclony, závěsy, 
povlečení, potahy, ubrusy a deky) za-
balený v zavázaných (zauzlovaných) 
igelitových pytlích/taškách, dále také 
spárované (svázané) nositelné boty 
a  hračky. Co naopak do sběrného 
kontejneru nepatří? Například zne-
čištěný nebo mokrý textil, matrace, 
molitan, koberce, tašky, ústřižky lá-
tek, netextilní materiály, komunální 
odpad, elektrospotřebiče.

„Z odpadové části textilu vyrábíme 
textilní kompozit Retextil, který se 
využívá například pro výrobu měst-
ského mobiliáře, jako jsou lavičky, 
kryty na kontejnerová stání, plotovky, 
kompostéry a  další. Tento materiál 
kombinuje nejlepší vlastnosti dřeva 
a plastu - je neabsorpční, mechanicky 
o 40 procent odolnější než srovnatelné 
plasty a recyklovatelný,“ uzavírá Jana 
Dvořáčková.                                           (tg)

Co (ne)patří 
do kontejnerů 
na textil

Nový řád
i ceník služeb
v městské
knihovně

Společně hráli, 
luštili i obědvali

V sobotu 19. července v 9.00 ho-
din se před krnovskou radnicí sešlo 
několik desítek osob mluvících čes-
ky i  polsky. Jednalo se o  účastníky 
setkání, které se konalo díky projektu 
Společné dobrodružství na pohraničí 
realizovaného v rámci Fondu malých 
projektů z finančních prostředků IN-
TERREG ČESKO-POLSKO 2021 až 
2027. Polsky hovořící účastníci do 
Krnova zavítali z partnerského Prud-
niku, odkud pro ně byl vypraven spe-
ciální autobus, a pro všechny byl pak 
připraven atraktivní program. „Nej-
prve odhalili tajemství Krnova při 
nové stejnojmenné únikové hře, jejímž 
cílem je rozluštit legendu varhanáře 
Klosse. Následně jsme jim představili 
novinku v  podobě Krrrmapy, kte-
rá návštěvníky seznamuje s  městem 
očima těch, kdo v něm žijí,“ popisuje 
referentka cestovního ruchu a zahra-
ničních vztahů Klára Vlková a  do-
dává, že nejen hra, ale i  mapa jsou 
k dispozici všem, kdo zavítají do kr-
novského turistického informačního 
centra, a  rovněž na jeho webových 
stránkách www.infokrnov.cz. „Se-

tkání následně završil společný oběd,“ 
doplňuje.   

Smyslem projektu je tvorba a pro-
pojení nových i stávajících produktů 
cestovního ruchu, propagace méně 
navštěvovaných míst s  přilákáním 
zahraničních turistů, podpora spo-
lečné propagace cestovního ruchu 
a rovněž zlepšení spolupráce i koor-
dinace mezi subjekty v oblasti turi-
smu. „Díky tomu dochází ke spojení 
sil mezi partnerskými městy Krno-
vem a  Prudnikem i  k  posílení pře-
shraniční spolupráce prostřednictvím 
společné tvorby nových turistických 
produktů, včetně vzniku inovativ-
ních stezek vytvořených ve spolupráci 
s mladými lidmi z pohraničí, ale také 
ke společné propagaci směrem k  tu-
zemským i  zahraničním turistům 
a v neposlední řadě rovněž k rozvoji 
partnerství napříč institucemi, ob-
čany i  komunitami,“ uzavírá Klára 
Vlková s tím, že veřejnost se zapo-
juje i  prostřednictvím pocitových 
map a projekty jsou cíleny také na 
práci s  mladými lidmi coby bu-
doucností pohraničí.                        (tg)

Vážení čtenáři, uživatelé a  ná-
vštěvníci knihovny, chtěli bychom 
vás informovat o  změně Knihov-
ního řádu a  o  aktualizaci Ceníku 
služeb a  poplatků, které vstoupí 
v  platnost společně s  novým škol-
ním rokem v pondělí 1. září 2025.

Víme, že jakékoliv zvyšování 
poplatků není nikdy oblíbené, po-
pulární a  vítáno s  nadšením, pro-
to k  němu přistupujeme opravdu 
uvážlivě a po dlouhých letech, kdy 
naše ceny zůstávaly prakticky beze 
změny. Za posledních dvacet let se 
však ekonomické podmínky i ceny 
služeb výrazně posunuly, a  aby-
chom vám mohli i  nadále nabízet 
kvalitní a moderní služby, zajímavé 
kulturní a  vzdělávací akce či ne-
všední setkání, musíme tento krok 
udělat i my. 

Nebudeme vám lhát, nebyla 
to úplně jednoduchá cesta a  my 
máme za sebou dlouhé týdny a mě-
síce zvažování, debat, diskuzí a re-
šerší o tom, jak by měl nový ceník 
vypadat. Poplatky jsme nastavili 
tak, aby zůstaly maximálně dostup-
né, srovnatelné s ostatními knihov-
nami napříč ČR a zároveň abychom 
s nimi nemuseli v nejbližších letech 
znovu hýbat. Naší prioritou je, aby 
knihovna zůstala místem otevře-
ným všem. Proto kromě navýšení 
poplatků počítáme například se 
zvýhodněním pro děti, studenty, 
rodiny, seniory či držitele průkazu 
ZTP a v rámci výpůjčního procesu 
vám budeme nově elektronickou 
cestou rozesílat upozornění na blí-
žící se konec výpůjční doby. Co se 
tedy například změní?
• Výše uživatelských poplatků – 
zavádí se základní a  zvýhodněný 
poplatek.
• První registrace do knihovny 
zdarma pro děti ve věku 0 až 6 let.
• Bezplatná registrace pro seni-
ory 75+ a  držitele průkazu ZTP 
a ZTP/P.
• Zvýhodněná rodinná registrace.
• Navýšení poplatků za výpůjční 
služby (zejména MVS vzhledem 
k cenám poštovních služeb).
• Vyšší sankce za překročení vý-
půjční doby.
• Elektronická upozornění na blíží-
cí se konec výpůjční doby.
• Navýšení cen za tisk a kopírování.
• Nový způsob účtování času strá-
veného u PC – platba dle skutečně 
využitého času.

S  kompletním zněním Kni-
hovního řádu a  Ceníku služeb 
a  poplatků se můžete seznámit na 
https://tinyurl.com/novyKnihovni-
Rad2025 nebo přímo v prostorách 
jednotlivých půjčoven.

Věříme, že změny přijmete s po-
chopením. Naším cílem je, aby 
knihovna byla i  nadále místem, 
kam se budete rádi vracet – a  to 
nejen pro knihy, ale i pro příjemné 
prostředí, kulturní akce a  služby, 
které se snažíme neustále zlepšovat. 
Děkujeme, že jste s  námi a  těšíme 
se na viděnou v knihovně. 

Městská knihovna Krnov

Účastníci si také zahráli novou únikovou hru.       Foto: Tomáš Gaudek 

https://tinyurl.com/novyKnihovniRad2025?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwbjYxcHY0WWdGRjV0bGMyZQEel1LsH4X3SA_oLKfQbNjiK466xTjdSNwfbhDHbfOcluBzed9dprynObGWG1U_aem_GRuuNwxD9dCbbjv6bq1GeQ
https://tinyurl.com/novyKnihovniRad2025?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwbjYxcHY0WWdGRjV0bGMyZQEel1LsH4X3SA_oLKfQbNjiK466xTjdSNwfbhDHbfOcluBzed9dprynObGWG1U_aem_GRuuNwxD9dCbbjv6bq1GeQ
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Gilmour
představí také
hity Pink Floyd

Kofola Music 
Club rozezní
koncertní show

Nová výstava 
k téměř
zaniklé krajce

Zahrada
s Nocí
na Karlštejně

Sorrow, High Hopes, Breathe, 
Time, Wish You Were Here nebo 
Comfortably Numb. To všechno 
jsou hity známé skalním fanouš-
kům britské skupiny Pink Floyd. 
Nejen je, ale také mnoho dalších, 
si budete moci vychutnat v krnov-
ském kině Mír 70 v neděli 21. září 
od 19.00 hodin při projekci zázna-
mu koncertu nazvaného David 
Gilmour Live at the Circus Maxi-
mus, Rome. 

„David Gilmour se v  roce 2024, 
téměř deset let od turné Rattle That 
Lock, vrátil se svou tour Luck and 
Strange do historického Circu Ma-
ximu v  centru Říma, kde vznikl 
očekávaný koncertní snímek v  re-
žii jeho dlouholetého spolupracov-
níka Gavina Eldera. Fantastické 
představení, natočené na pozadí 
antických ruin, kombinuje sólové 
skladby z  Davidova nejnovějšího 
alba Luck and Strange, včetně str-
hujícího provedení Between Two 
Points s  Romany Gilmour, stejně 
jako klasické hity Pink Floyd,“ uvá-
dí distributor.

Turné Luck and Strange zahr-
novalo dvacet tři koncertů v  pěti 
městech a  bylo okamžitě vypro-
dáno. Jelikož se žádné nové kon-
certy neplánují, je David Gilmour 
Live at the Circus Maximus, Rome 
jedinou možností, jak zažít legen-
dárního hudebníka na jevišti.    (tg)

V pondělí 15. září od 19.00 hodin 
se v krnovském Kofola Music Clubu 
můžete těšit na Muzikálovou kon-
certní show. „Připravte se na jedi-
nečný zážitek. Zveme vás na fascinu-
jící muzikálové představení, které vás 
vezme na cestu napříč největšími svě-
tovými i domácími divadelními a fil-
movými muzikály. Vstupte do světa, 
kde se sny stávají skutečností a umění 
ožívá před vašima očima. Těšte se na 
nezapomenutelné melodie a emotiv-
ní písně, které zazní také v  nových 
a originálních úpravách. Každá nota 
bude rezonovat ve vašem srdci a une-
se vás do říše fantazie. Písně zazní 
v  podání mladých talentovaných 
umělců, kteří svou energií a  nadše-
ním vdechnou známým melodiím 
nový život,“ lákají organizátoři.  

Připraveny budou momenty 
z  muzikálů uváděných nejen na 
newyorské Broadwayi nebo v  lon-
dýnském West Endu, ale i z domá-
cí scény. Chybět nebudou oblíbené 
hity z  muzikálů jako Hair, Jesus 
Christ Superstar, Cats, Hamilton, 
Balada pro banditu, Chicago a mno-
ha dalších. „Součástí této show je 
i úžasná projekce na velké LED ob-
razovce, jenž dodá představení další 
rozměr a umožní vám prožít příběhy 
oblíbených muzikálů tak, jak jste je 
ještě nezažili. Nechte se okouzlit a in-
spirovat krásou muzikálového světa,“ 
uzavírají organizátoři.                        (tg)

Paličkování na Krnovsku. Tak 
se jmenuje výstava, která bude ve 
Flemmichově od 10. září do 7. říj-
na. „Před 120 lety se začala v Osob-
laze vyučovat technika paličkované 
krajky, která však po 2. světové válce 
postupně zanikla. Oživit se ji snažily 
učitelky Střední školy průmyslové Kr-
nov. Nejprve se naučily paličkovat, 
později začaly pořádat kurzy pro 
veřejnost a snažily se vypátrat vzory 
a motivy, které se v Osoblaze palič-
kovaly. Dalším významným krokem 
bylo v  roce 2010 zavedení paličko-
vání do výuky SŠP Krnov. Některé 
účastnice kurzu paličkování tak 
zaujalo, že se začaly scházet, vymě-
ňovat si zkušenosti a  nadchly další 
zájemce. Vznikl zatím neformální 
Klub krnovských paličkářů. Výstavu 
tvoří práce jeho členů i  studentů,“ 
přibližují organizátoři s tím, že ver-
nisáž se uskuteční v  úterý 9. září 
v 17.00 hodin. „Přijďte se podívat na 
současnou podobu moderního palič-
kování, kterou předvedou studenti 
a učitelky. Dále uvidíte tradiční pa-
ličkované práce zhotovené podle ná-
vrhů významných českých výtvarnic 
nebo podle historických vzorů, které 
vytvořili členové Klubu krnovských 
paličkářů,“ lákají organizátoři s tím, 
že 20. září se uskuteční přednáška 
Martiny Kvapilové s  ukázkami pa-
ličkování jednoduchých i  složitěj-
ších vzorů.                                            (tg)

Divadlo pod hvězdami bude Za-
hrada smyslů hostit v sobotu 20. září 
od 18.00 hodin. Diváci se mohou 
těšit na muzikál Noc na Karlštejně 
v  úspěšném nastudování Slezského 
divadla Opava. „Na motivy histo-
rické veselohry Jaroslava Vrchlického 
z  roku 1883 natočil režisér Zdeněk 
Podskalský v roce 1973 filmový mu-
zikál, který hlavně díky nezapome-
nutelným melodiím Karla Svobody 
a  textům Jiřího Štaidla a  Eduarda 
Krečmara takřka přes noc zlidověl. 
Příběh si však na svou divadelní pre-
miéru musel počkat dalších třicet let, 
kdy ho poprvé pro divadelní prkna 
upravil Zdeněk Podskalský mladší,“ 
přibližují historii vzniku tvůrci.

Historická veselohra překladatele 
a  spisovatele Jaroslava Vrchlického 
byla poprvé otištěna v časopise Lu-
mír. Dějová linka se odvíjí od zá-
kazu vstupu žen na hrad Karlštejn, 
který nechal postavit Karel IV., aby 
se zde mohl v  klidu věnovat práci 
a také odpočinku. Tento zákaz však 
poruší mladá dívka Alena a  krá-
lovna Eliška Pomořanská... A  ženy 
stály rovněž u  vzniku této insce-
nace, když se režie ujala Dagmar 
Hlubková a  za dirigentský pultík 
se postavila Ema Mikešková. Délka 
představení je dvě hodiny s  jednou 
přestávkou a  v  případě nepříznivé-
ho počasí se uskuteční v náhradním 
termínu.                                               (tg)

Po letní přestávce se vrací besedy i talk show
Se školním rokem se do knihov-

ny vrací mnoho zajímavých akcí 
a setkání. První z nich se uskuteční 
už v úterý 9. září, kdy se ve studov-
ně od 18.00 hodin představí známý 
spisovatel Jiří Hájíček. „Literárně 
debutoval v  roce 1998 sbírkou po-
vídek Snídaně na refýži. Tematicky 
své knihy zaměřuje především na 
život na venkově, proměny krajiny, 
historickou paměť a vztahy mezi lid-
mi napříč generacemi. Často v nich 
odkrývá morální dilemata, historic-
ké křivdy a střety tradičního života 
s moderními tlaky společnosti. Jeho 
prvním rozsáhlejším dílem byl ro-
mán Zloději zelených koní (2001) 
o  jihočeských hledačích vltavínů. 
Zásadním průlomem v  jeho tvor-
bě byl román Selský baroko (2005) 
pojednávající o  křivdách z  období 
násilné kolektivizace v  50. letech 
20. století a  jejich dopadu napříč 
generacemi. Tato kniha mu vynes-
la ocenění Magnesia Litera. Stejně 
čtenářsky úspěšný byl i  jeho další 
román Rybí krev (2012), za který 
autor opět získal ocenění Magnesia 
Litera a díky tomu se zařadil po bok 
předních současných spisovatelů. 
Obdobného úspěchu se dočkal také 
román Dešťová hůl (2016), který 
tematizuje návraty z města na ven-
kov a  význam půdy v  životě člově-
ka. Toto završení volné „venkovské 
trilogie morálního neklidu“ přineslo 
autorovi další ocenění - Kniha roku 
v  anketě Lidových novin a  Cenu 

Česká kniha. Zatím poslední kni-
hou Jiřího Hájíčka je román Drak 
na polní cestě z  minulého roku,“ 
říká ředitel knihovny Jakub Mruz 
s  tím, že už o den později ve stře-
du 10. září v 9.00 hodin se po letní 
přestávce opět otevře Literární ka-
várna. „V  září si kromě tradičního 
„poreferátu“ z prázdnin, kdy se po-

dělíme o své letní (ne)čtenářské zá-
žitky a knižní objevy, posvítíme také 
na fascinující téma biblioterapie, za 
kterým se skrývá léčivá síla knih,“ 
doplňuje Jakub Mruz.  

Další „návrat“ se uskuteční ve 
středu 17. září, a  to v  podobě Noci 
literatury. „Vloni jsme měli připrave-
ný skvělý literární program, nakonec 

jej však spláchla povodeň. Letos si ji 
ale vzít nenecháme a  vy se tak mů-
žete opět těšit na ukázky ze současné 
evropské literatury, které vám budou 
předčítat známé osobnosti našeho 
města. Veškerá setkání s  evropskou 
literaturou se navíc uskuteční na 
atraktivních místech, kam se veřejnost 
běžně nedostane nebo v  prostorách, 
které byste si s literaturou spíše nespo-
jili. Program brzy prozradíme na na 
www.knihkrnov.cz a  facebook.com/
knihkrnov,“ vysvětluje Jakub Mruz 
a  dodává, že na stránkách zájemci 
najdou všechny potřebné informa-
ce k  připravovaným akcím, včetně 
jmen hostů dalšího dílu talk show 
Jan Pirkl uvádí, která se uskuteční ve 
čtvrtek 25. září od 18.00 hodin. 

Pátek 26. září pak bude v knihov-
ně patřit přednášce Regiony Řecka 
– Střední Řecko. „Můžete se tak těšit 
na podvečer v doprovodu řecké kultu-
ry, během kterého budete mít v před-
nášce  Konstantinose Tsivose z Ústa-
vu řeckých a  latinských studií FF 
UK možnost nahlédnout na historii, 
současnost, geografii, kulturu i tradice 
regionu Střední Řecko. Během večera 
ovšem nezůstane jen u  teoretického 
představení kraje. Ve studovně budete 
moci zhlédnout i vystoupení taneční-
ků z krnovského folklórního souboru 
Antigoni a potěšit budete moci také 
své chuťové pohárky v gastronomic-
ké ukázce vybraných pochutin typic-
kých pro tuto oblast,“ uzavírá Jakub 
Mruz.                                              (tg)

Hostem krnovské knihovny bude také Jiří Hájíček.

http://www.knihkrnov.cz
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Cvilínské schody jsou po povodňové pauze zpět

Trenéři na Krnovsku: Když má pohyb smysl

Po loňském odkladu se třetí záři-
jovou sobotu opět vrátí tradiční bě-
žecký závod Cvilínské schody. „Část 
roku 2024 jsme se až do poloviny září 
usilovně věnovali přípravě 8. ročníku, 
leč do našich životů s  dramatickou 
vervou zasáhly ničivé povodně. Byť 
hladiny rozvodněných řek Opavy 
a  Opavice nedosáhly ke schodům, 
s  ohledem na situaci ve městě jsme 
loňský ročník zrušili a  přesunuli jej 
na letošní 20. září,“ přibližují orga-
nizátoři, jimiž jsou Klub orientač-
ních sportů, středisko volného času 
a sdružení Sport pro Krnov, a dodá-
vají: „Sice jsme alespoň na schodech 
vloni uspořádali benefiční akci s krás-
ným výtěžkem 30 000 korun věnova-
ných SVČ Krnov, o  samotný závod 
jsme však byli ochuzeni. Věříme proto, 
že o to víc si jej užijeme letos. Vše už 
je téměř připraveno i  naplánováno: 
medaile, poháry i zázemí. I když letos 
to bude maličko stísněnější, protože 
probíhají opravy kostela, s tím se však 
hravě vypořádáme.“

Všichni, kdo mají zaplaceno star-
tovné za loňský rok, už se nemusí 
přihlašovat a  automaticky byli za-
psáni na startovní listinu. Ostatní 
zájemci se mohou registrovat na 
webových stránkách www.cvilins-
keschody.cz, kde také najdou všech-
ny potřebné informace. Za základní 
startovné bez balíčku zaplatí do 14. 
září 250 korun, na místě pak 300 
korun, přičemž počet účastníků je 
limitován vyčerpáním startovních 
čísel. „Doporučujeme proto regist-
raci raději s předstihem, a  to včetně 
startovacího balíčku, který zahrnuje 
prémiové merino běžecké ponožky  
s motivem Cvilínských schodů, star-
tovní číslo a zapůjčení čipu, kovovou 
účastnickou medaili, SMS s dosaže-
ným časem, občerstvení po doběhu 
i regionální produkty a dary od spon-
zorů. Jeho pořízení je možné rovněž 
jen do 14. září nebo do vyprodání, 
a  to za 500 korun,“ vysvětlují or-
ganizátoři s  tím, že chybět nebude 
rodinný běh, do něhož se účastníci 

mohou zapsat rovněž na stránkách 
závodu. „Všem, jimž byla registrace 
převedena automaticky z  neusku-
tečněného závodu, doporučujeme, 
aby si na stránkách v záložce Regis-
trovaní účastníci zkontrolovali, zda 
jsou na seznamu uvedeni a v případě 
jakékoliv nesrovnalosti nás kontakto-
vali,“ doplňují.  

Všechny účastníky pak čeká 218 
kamenných schodů, které vedou 
k  poutnímu kostelu, u  něhož bude 
kromě cíle též zázemí pro závodní-
ky. „Ti nejlepší se je jistě pokusí vy-
běhnout v  čase pod jednu minutu. 
Ani ostatní však nepřijdou zkrátka 
a čeká je nejen radost ze zdolání, ale 
třeba také možnost otestovat svou 
kondici, porovnat výkonnost s kama-
rády, zažít sportovní atmosféru nebo 
si jen nechat změřit čas. A vy ostatní 
přijďte jako diváci, bez vašeho po-
vzbuzování by to nešlo. Program 
bude od 9.00 do 15.00 hodin boha-
tý a  atmosféra tradičně schodařsky 
skvělá,“ lákají organizátoři.           (tg)

Spolek Trenéři na Krnovsku, 
za nímž stojí trojice sportovních 
nadšenců – Štěpán Lhoťan, Jiří Ža-
loudík a Václav Sigmund – působí 
v našem regionu už od roku 2020. 
Jejich snaha má jasný cíl: aby se 
pohyb stal přirozenou a  pozitivní 
součástí života každého dítěte, bez 
ohledu na výkonnost, zázemí či 
možnosti rodiny. „Chceme dětem 
nabídnout co nejvíce příležitostí 
k  přirozenému a  radostnému po-
hybu. Aby si ho oblíbily, měly z něj 
dobrý pocit a  vytvořily si k  němu 
vztah na celý život,“ říká Jiří Ža-
loudík, který vede projekt Dětství 
v pohybu.
Proč začít včas?

Dětství je klíčové období pro bu-
dování pohybových návyků. Právě 
v předškolním a mladším školním 
věku se nejvíce rozvíjejí základ-
ní motorické dovednosti. Pokud 
v této fázi dítě získá pozitivní zku-
šenost s pohybem, výrazně vzrůstá 
pravděpodobnost, že mu zůstane 
věrné i  v  dospělosti. Současná si-
tuace ale dává důvod k  obavám. 
Dlouhé hodiny sezení, nedostatek 
pohybu a  nadměrné používání 
technologií přispívají k  nárůstu 
dětské obezity a zhoršování fyzické 
kondice. To se negativně odráží ne-
jen na zdraví, ale také na psychické 
pohodě, výsledcích ve škole i vzta-
zích s  vrstevníky. Česká republika 
dnes patří mezi evropské země 
s nejvyšším podílem dětí s nadvá-
hou. A  to je varovný signál, který 
bychom neměli přehlížet.
Lokomoce – začínáme už ve školce

Zdravý vztah k  pohybu podle 
trenérů nezačíná na hřišti, ale už 

ve školce. Právě proto realizují pro-
gram Lokomoce – Pohyb jako pre-
vence, zaměřený na vzdělávání pe-
dagogů, kteří hrají zásadní roli ve 
vývoji předškolních dětí. Program 
vzniká ve spolupráci s  odborníky 
z  oblastí fyzioterapie, neurologie 
a pohybové terapie a má za cíl pod-
pořit správný pohybový vývoj dětí 
od útlého věku. „Klademe důraz 
na to, aby učitelé porozuměli tomu, 
proč a  jak s  dětmi cvičit, a  aby si 
hravý pohyb dokázali zařadit do 
každodenního života,“ vysvětluje 
Štěpán Lhoťan, regionální koor-
dinátor programu Lokomoce. Od 
září přibude i novinka – pravidelné 
saunování dětí z  mateřských škol 
v městských lázních, které navazuje 
na úspěšné nedělní saunování pro 
rodiny z minulého roku.
Trenéři ve škole: víc než jen tělocvik

Na prvním stupni základních 

škol běží projekt Trenéři ve škole, 
v rámci kterého se k učitelům těles-
né výchovy jednou týdně přidávají 
zkušení trenéři z místních sportov-
ních klubů a pohybových kroužků. 
Děti si tak mohou vyzkoušet různé 
sporty, zjistit, co je baví, a  přitom 
rozvíjet své dovednosti. Cílem je 
zpestřit výuku, zapojit co nejvíce 
dětí bez rozdílu schopností a  mo-
tivovat je k pohybu i mimo školu. 
Trenéři zároveň poskytují podporu 
pedagogům a přinášejí nové nápa-
dy a metody využitelné i v dalších 
předmětech. Program v  součas-
nosti funguje ve všech základních 
školách v  Krnově a  postupně se 
rozšiřuje i do okolních obcí. Na zá-
kladě pozitivních ohlasů se rozběh-
ly i  lekce bruslení, přičemž město 
Krnov zdarma půjčuje vybavení 
dětem, které by si ho jinak nemoh-
ly dovolit.

Dětství v pohybu – sportovní dru-
žiny a otevřená sportoviště

Na dopolední aktivity navazu-
je nový projekt Dětství v  pohybu, 
který v  rámci sportovních družin 
podporuje pohybovou aktivitu dětí 
i během školního dne. Odehrává se 
však i mimo školu – například kaž-
dou středu na hřištích a  sportoviš-
tích, kam přichází děti, které zatím 
žádný sport pravidelně nedělají, ale 
pohyb je baví. A často se k nim při-
dávají i  rodiče. Starší děti si mohou 
zahrát míčové hry a učí se spoluprá-
ci, respektu i základům pravidel. Cí-
lem není výkon, ale přirozený zájem 
o  pohyb a  budování vztahů napříč 
věkovými skupinami.
Semináře, které pomáhají rozumět 
dětem

Spolek se věnuje také osvětě a po-
řádá vzdělávací semináře pro pe-
dagogy, trenéry i  veřejnost. Témata 
zahrnují zdravý životní styl, výživu, 
pohybové stereotypy i  komunikaci 
s dětmi. Vše se děje s jasným cílem: 
aby dospělí lépe rozuměli dětskému 
tělu, jeho vývoji i potřebám.
Spolupráce, která má smysl

Díky pozitivnímu přijetí a podpo-
ře škol, školek, města Krnova, MAP 
Krnovsko, MAS Rozvoj Krnovska 
i  Mikroregionu Krnovsko se daří 
rozšiřovat jednotlivé programy do 
dalších míst v regionu. „Projekt Tre-
néři na Krnovsku není jen o nás trené-
rech, ale o celé komunitě – o rodičích, 
učitelích i  samotných dětech. Naším 
cílem je, aby Krnovsko bylo místem, 
kde se dětem dobře vyrůstá i žije. Rád 
bych tímto poděkoval všem, kteří nám 
v tom pomáhají,“ uzavírá Václav Sig-
mund, spoluzakladatel projektu.  (red)

http://www.cvilinskeschody.cz
http://www.cvilinskeschody.cz
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JEDEME: 9.00–16.00

30. 8. 2025
CYKLOVÝLET PRO RODINY S DĚTMI 

Start v Opavě u koupaliště nebo v Krnově u koupaliště 
od 9 hodin.
Trasa povede po cyklostezce č. 55 z Opavy do Krnova 
(a naopak) přes Branice a Bliszczyce (PL)
Na stanovištích dostanete za splněné úkoly razítko 
na kartičku, kterou vám pořadatelé dají na startu.
V cíli na vás čeká odměna.
V případě špatného počasí se akce nekoná.

Více informací naleznete na www.opava-city.cz a na www.facebook.com/mestoopava; www.krnov.cz a www.facebook.com/mestokrnov. 
Na této akci budou pořizovány fotografie a videozáznamy, které budou použity pro propagační účely pořadatele 

(kontakt: gdpr@opava-city.cz, gdpr@mukrnov.cz). 

u koupaliště
v Městských sadech

Vojenský splav

u hasičárny muzeum 
Slezský venkov, 

Hostinec U Laryšů
odpočívadlo odpočívadlo

koupaliště

DO OPAVY NA FIDORKU,
DO KRNOVA NA KOFOLU


